

怕挨揍 疯狂裁判拔枪示威

事情起因是一次错判,球迷:他竟然揣着枪跑了90分钟

足球场上,错判时有发生,那么犯了错误之后,裁判会有怎样的表现呢?也许你见过拒不认错的,也许你也听说过向球员赔礼道歉的,但是接下来要说的这种方式你肯定闻所未闻——一名助理裁判在严重误判后,为了避免球迷的打骂,竟然拔枪威胁球迷。



球迷:真是明目张胆

上面所说的这一幕,发生在罗马尼亚一场地区级别的同城德比战中。虽然只是一场地区联赛,但是德比战的气氛同样浓厚,结果一位昏庸的助理裁判搞砸了这一切,他将客队一个明显越位进球判作有效,主队最终以1:2输掉了这场比赛。

这样的结果显然是主队球迷无法接受的,因此在比赛结束之后,无数的主队球迷显得非常愤怒,他们用嘘声和骂声向这名助理裁判表达着自己的不满。于是一场地区联赛,安保措施并不是很严密,眼看着这种局势,这名助理裁判很可能受到人身攻击。然而这名助理裁判显然是有备而来,就在球迷们的情绪越来越激动的时

候,他从自己的裤子口袋中掏出了一把手枪,并且在走向更衣室的途中一直用左手拿着旗子,而用右手握着枪。

球迷们在看到枪之后都再不敢轻举妄动,任由这名助理裁判走回了更衣室。事后,现场的球迷们都表示,助理裁判掏出枪的那一刻,他们完全被惊呆了,“首先是没想到他会如此明目张胆地拔枪,而且更加想不到的是,他竟然可以揣着一把枪,在比赛中沿着边线来回奔跑90分钟。”

网友:应该永久禁赛

这名拔枪威胁球迷的罗马尼亚裁判在一夜之间成为全世界媒体关注的焦点,犯了错误之后,为了避免受到球迷的攻击,竟然拔枪威胁,这样的做法实在有些雷人。

罗马尼亚当地媒体也纷纷表示:“作为一名裁判,在出现了重大的误判之后不仅不向球迷以及球员道歉,竟然还持枪威胁球迷,这样的态度实在是相当恶劣。”

而当这名“枪手”裁判的举动在互联网上流传开来之后,无数网友也都觉得非常震惊,并且有不少网友认为,像这样的人根本不具备担任足球裁判的资格,罗马尼亚足协应该永久禁止他执法任何级别的足球比赛。

值得一提的是,根据国外媒体的消息,这名拔枪威胁球迷的助理裁判的本职工作竟然是一名大学讲师。为此,不少网友都开始为他的学生感到担心。“真不知道他教出来的学生,会不会一个个都有暴力倾向呢?”有网友如此说道。

快报记者 陶晶

■链接

这位“枪手”裁判的举动实在有些雷人,不过真要进行疯狂裁判评选的话,这也未必就能够轻松胜出,因为历史上的牛人裁判还着实不少。

裁判掏枪打死球员

曾经一度有传言巴西足坛出现过裁判打死球员的事情,不过至今还没有得到证实。但是在南非确实发生过裁判打死球员的事情。根据记载,这件事情发生在1999年2月,当时的那场比赛在约翰内斯堡附近的一个城市举行,比赛中,客队球员攻入一球帮助球队以2:1取得领先,导致主队球迷失控冲入场内。

牛人裁判真不少

而主队年仅20岁的队长姆克维塔在球迷激动情绪的渲染下变得异常亢奋,从更衣室里拿出一把刀刺向主裁判,但没想到的是,34岁的主裁判莫克盖迪直接拔枪将姆克维塔射杀。同样令人惊讶的是,当地法庭此后竟然判定莫克盖迪可以被保释,而这位“杀手”裁判也就此销声匿迹。

踢倒球员还判假摔

智利一名名叫卡马诺的体育老师在2002年也有过一次疯狂的举动,在一场比赛中,智利意大利人勇敢者队和特木科队的比赛中,身为当值主裁判的卡马诺因为一次争议判罚被意大利人勇敢者队球员团团围住。混乱之中,意大利人勇敢者队队员卡拉斯科突然倒地,而卡马诺随即以假摔为名向卡拉斯科出示第二张黄牌将其罚下场,然而电视录像却清晰地记录下了卡拉斯科倒地前的一幕——正是卡马诺一脚将卡拉斯科踢倒在地的,他出示黄牌只是为了掩人耳目。

结果,卡马诺遭到了停哨一年的处罚。但没有想到的是,在解禁之后,卡马诺竟然再度犯事,因为和女友关系闹僵,卡马诺竟然在执法女友的表哥所在球队的比赛时故意偏袒对方球队,最终导致女友表哥所在球队输球。 快报记者 陶晶

舜天今日兵发北京

周五战国安,戈麦斯肯定上场

今天傍晚,江苏舜天将兵发北京,准备周五19时30分与北京国安的一场恶战。

遭遇两连败,积分垫底,这是舜天上下不想看到的局面,尤其是在场面占优的情况下输了两场。打完长春,球队只放了半天假,便开始集中训练。俱乐部总经理张玉道坦言,“球员目前的情况还不错,并没有泄气,大家都意识到,球队还是能够抗衡中超诸强的。不过说实话,输了两场,也让我们清醒了许多,说明我们的实力应该排在中超中下游的水平,以后场场都是硬仗,场场都要立足于拼。”

第三轮硬仗又来了,客场

打北京,舜天没什么优势可言,北京的恐怖主场在整个中超都很有名气,况且今年北京的目标是夺冠。舜天主帅裴恩才坦言,“北京不好打,但我们要有在客场能撒撒野的勇气,就像打上海一样。”

目前,主力中后卫唐田复出了,前锋谭斯也恢复了训练,与此同时,国安主力外援大格里菲斯红牌停赛,这对舜天而言都是好消息。至于上一场表现不佳的外援戈麦斯,俱乐部高层坦言,“打北京,他肯定还是会打上,毕竟才打了一场,我相信戈麦斯也意识到了自己的处境,希望他能表现得更好。”

快报记者 吕远

“球迷踩踏,22人丧生”追踪

科特迪瓦为死难者哀悼3天

新华社阿比让3月30日体育专电(记者 黄伟)科特迪瓦总统巴博的发言人热·库利巴利3月30日宣布,巴博总统决定将4月1日至3日定为科特迪瓦全国哀悼日,以悼念3月29日在阿比让足球场踩踏事件中的死难者。

库利巴利在科国家电视台宣布,在3天哀悼日期间,科特迪瓦各级政府机构将降半旗志哀。他同时宣布,巴博总统已责成总理索罗及其内阁采取必要措施,安排好在哀悼日期间举行的悼念活动。

■简讯

●昨天,《法国足球》列出了足坛最高收入的10名球员。其中贝克汉姆排名第一,巴萨的梅西位居次席,米兰的小罗排第三。 ●昨天,英足总官方宣布鲁尼成为2008年英格兰本土最佳球员,这是鲁尼第一次荣获该奖项。

有山有水“好清明”

世界上最大的水上庙会——溱潼会船节 4月6日盛大开幕
溱湖湿地、观会船节开幕式、李中水上森林、梅兰芳纪念馆二日游(门票全含、含餐328元)

旅游超市

浪漫水乡游——乌镇、西塘、夜游西塘二日游

(门票全含,住宿挂牌三星酒店 高标准 238 元)

自驾游(门票)

黄山太平湖自驾套餐券 188 元
琅琊山景区门票 70 元
芜湖方特欢乐世界套票 150 元
常州恐龙园套票 100 元
姜堰溱湖国家湿地公园门票 58 元
溧水梅花节套票 40 元
上海野生动物园套票 80 元
杭州野生动物世界套票 90 元

一日游

常州恐龙园(一票制·无自费) 130 元
芜湖方特欢乐世界 160 元
溱湖湿地、观会船节开幕式一日游 138 元
西塘 100 元 漂水梅花节 70 元
南浔 108 元 苏州乐园 118 元 南山竹海 98 元
无锡灵山大佛 九龙灌玉 抱佛脚 新景梵宫 140 元
西溪国家湿地公园 128 元 南山竹海 98 元
沙家浜、国际服装城 108 元 天目湖(含游船) 110 元

百多条旅游线路请登录都市圈圈 <http://mall.dsqq.cn> 旅游超市查询



mall.dsqq.cn

客服中心

南京正洪街16号东宇大厦一楼 电话: 84783555
南京洪武北路55号置地广场一楼 电话: 84783554

24小时咨询电话:

